

工资虽然不低 能干的人太少

缺技术成求职者最大绊脚石

本报4月18日讯(记者 庄文石)“工资三千多,应该不低了,就是没招到一个合适的。”15日,泰华广场门前的招聘会上,一家公司的招聘人员如此感叹。据了解,当日奎文区在泰华广场举办了一场招聘会,提供岗位5300多个,但是求职者大多满足不了企业的技能需求,导致众多企业几乎空手而归。

15日上午,在世纪泰华新

城门前举办了一场招聘会,共有112家企业入场招聘,提供就业岗位5300多个。记者在现场看到,岗位需求主要集中在制造业、批发零售业、餐饮娱乐等行业,主要岗位是技工、服务员、营业员和营销人员,其中制造业仍然是招人大户,企业的招工需求一般都在20人以上。

当天的招聘会呈现出一头

热的局面,企业招聘热情很高,主动向行人介绍情况,但求职者人气不旺,许多企业的展台前都少人问津。潍坊银燕工具有限公司的招聘人数为50人,但一上午下来,报名者仅有10余人。企业招聘负责人认为,从工资上来说,3000多元每月已经不少了,但满足技能要求的人却不多,公司招的锻工、钻床工等都是要求会技术的。

记者了解到,目前正是机械企业的生产高峰期,此时企业招人都是想招来即用型的工人,收学徒工的很少,但是能够满足技能需求的人早已被预订,剩下的普通劳动力则引不起企业的兴趣。

现场的其他一些企业,像营销员和服务员等岗位缺口也比较大,对这些行业求职者大多抱怨工资过低。企业负责人

们则认为,像餐饮娱乐行业,目前的工资基本上相差不多,一些特殊技能岗位工资高,但能干得了的人很少。

记者了解到,目前劳动部门已经意识到这个问题,在各级单位的计划中,都将职业能力培训放到了主要计划目标中,奎文区也将职业能力培训放到了该区六项重点就业工作中。

一社区启动“厂居对接”直流配送服务

买米面油,打电话免费送到家

本报4月18日讯(记者 吴凡)18日,记者获悉,樱园社区12343民生万事通服务站启动“厂居对接”的直流配送服务。这样一来,服务站的商品不仅价格比一般超市要低,买米面油,居民还可以电话订购并享受免费送货上门的服务。

18日,记者在樱园社区大厅看到,小小的生活用品便利店已经有米、面、油、塑料盆、卫生纸、食盐、零食等数十种商品。据介绍,这些商品都是从生产厂家直接配送来的,因为省去了诸多流通环节,这里的商品价格便宜了不少。记者看到,这里一桶胡姬花5升装的调和油标价为60元,一袋食盐的价格为1.4元,而在超市这两种同样的商品价格分别为63元和1.5

元。此外,该社区的居民还可以通过拨打12343订购米面油,并享受免费送货上门的服务。樱园社区12343民生万事通的工作人员李佳告诉记者,当天下午有个上年纪的大娘打电话想买一袋面,几分钟后,面粉就送到了她的家中。送货不仅免费,而且一袋面比普通超市要便宜三块钱。

据了解,这样的服务刚刚开始启动,不少居民还不太了解12343推出的直流配送服务。樱园社区书记胡晓敏告诉记者,社区近期推出的“便民手册”将会介绍一些12343直流配送服务的相关内容,让居民了解该项服务,才能更好的发挥它的功能。



这里的商品价格基本上都比一般超市低,居民感到很实惠。

银座家居 开门迎客

本报4月18日讯 17日,银座家居潍坊店举行了隆重的开业庆典仪式,银座家居潍坊店是集家具、家装、家饰、建材于一体的一站式大型家居购物中心,是银座家居在省内开业的第11家分店。

商场经营面积10万平方米,引进品牌近400个,经营品种1万余种。以“缔造品质生活,引领城市风尚”为经营理念,秉承顾客至上的服务理念,践行“绿色环保、先行赔偿、差价10倍返还”的服务承诺,突出“健康、环保、品质、时尚”的商品定位,以体验式营销、整体家居模式来满足消费者的购物需求,集文化传播、展览展示和购物休闲等综合功能于一体,以舒适的购物环境、一流的名牌产品和全程专属服务,将为市民打造一个一站式的绿色人文家居购物平台。

中医中药治疗 鼻鼻 炎炎 咽咽 炎炎

解决反复发作 久治不愈的痛苦

潍坊尊一医院采用中医中药“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎。1.病灶部位直接给药,活血化痰,通关开窍;2.外用纯中药喷剂,修复病变黏膜,提高鼻、咽喉免疫功能;3.口服纯中药系列制剂,补益肺气,消肿排脓,该疗法见效快,治根根本,不产生依赖性。从而解决鼻炎、咽炎久治不愈的难题。

专治:过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大、慢性咽炎引起的咽干、咽痒、咽痛、异物感等。

提示:无论病史长短,当天见效,不用激光、手术、等离子和一切带有创伤性治疗。

免检查费,治疗费平价。 医保定点单位 节假日不休

0536-2958633

地址:北海路与玉清街交叉 口向东100米(火车站乘 20、23路到歌尔声学站下车 往西150米潍坊尊一医院)

专科专治

静脉曲张 管炎

潍坊尊一医院采用介入灌注新疗法配合百草中药,不开刀专业治疗静脉曲张、管炎、静脉炎、静脉曲张、瓣膜功能不全、雷诺氏症及下肢酸胀、肿痛、瘙痒、黑变、怕冷、麻木、抽筋、老烂腿等。

该疗法安全、无痛,能快速改善血液循环,修复血管瓣膜及内膜,恢复血管弹性,标本兼治,从而达到根治的目的。

提示:1.单纯静脉曲张,治疗一次即可。2.肿、痛、痒,凉当日见效。3.溃烂患者可签约治疗,保证愈合。4.管炎患者采用患肢加压灌注疗法能快速升温,止痛,可免截肢之苦。5.随治随走不影响工作。

国家正规医院 节假日不休

电话: 0536-8929961 15963658777

地址:潍坊市北海路与玉清街交叉 口东100米 火车站乘 23、20路到尊一医院下车即到。



装房子 | 选材料 | 买家具 | 就到益家园! COMES BENEFIT HOME

4月23日

益家园 15:00-21:00

六小时

惠动鸢都 | 聚焦全城

精品家具/装饰材料/厨房电器/装潢中心

价保30天 差价返还

绿色环保 / 一站购齐 / 差价返还 / 送货服务 / 退货保证 / 装潢服务